
instrukcja
montażu

Montaż trójnika ceramicznego

WYMAGANE NARZĘDZIA: 
• wariant 1: szlifierka kątowa, tarcza 

do ceramiki, ołówek, wyciskacz do silikonu

• wariant 2: szlifierka kątowa, tarcza 
do ceramiki, ołówek, wiertło do ceramiki

WYMAGANE PRODUKTY: 
• wariant 1: trójnik ceramiczny, klej 

do ceramiki odporny na mróz 

• wariant 2: trójnik ceramiczny ,śruba 
do drewna, z uszczelką

Gąsiory są dopasowywane do siebie w taki sposób, aby 
trójnik przylegał równo we wszystkich trzech 
punktach.

Punkt styku znajduje się w miejscu, gdzie spotykają się 
obie krawędzie dachu i kalenica.

Ostatni gąsior należy ułożyć na kalenicy i zaznaczyć 
miejsce cięcia. 

Następnie gąsior należy przyciąć za pomocą tarczy 
tnącej.

W punkcie styku nie jest konieczne, aby trzy gąsiory 
łączyły się bezpośrednio ze sobą. Wystarczy, że będą 
one zachodziły pod trójnik około 5-6 cm.
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Wariant 2: 

Za pomocą wiertła do ceramiki wierci się otwór  
w kalenicy. 

Następnie mocuje się ją do drewnianej konstrukcji nośnej 
za pomocą odpornej na korozję śruby uszczelniającej.

Trójnik jest nakładany w taki sposób, aby wykończyć 
trójstyk gradów i kalenicy

Wariant 1: 

Za pomocą ołówka odrysować miejsce, w którym  
kończy się trójnik na gąsiorach. 

Za pomocą wysokiej jakości kleju (odpornego na mróz 
i odpowiedniego do ceramiki) klei się trójnik i trzy 
gąsiory.
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Trójnik ceramiczny swissporTON może być stosowany 
przy nachyleniu dachu od 10° do ok. 52° i jest oferowany 
w odpowiednim kształcie i kolorze do prawie 
wszystkich modeli gąsiorów.
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